

侯岭街道

凝聚“五心”合力 争创“五星”支部

本报讯(记者 袁国家 通讯员 王多)自“五星”支部创建工作开展以来,永城市侯岭街道多措并举,齐抓共管,主动作为,不等不靠,指导各村党组织迅速掀起“五星”支部创建高潮,坚持以党的建设统领各项工作,以高质量党建引领高质量发展,奋力实现“产业兴旺、生态宜居、平安法治、文明幸福”的乡村振兴新目标。

不忘初心,打造支部过硬村。成立创建“五星”支部引领乡村治理领导小组,领导小组下设“支部过硬星、产业兴旺星、生态宜居星、平安法治星、文明幸福星”五个创建工作专班,分别由1名科级干部班子成员任专班负责人,研究制定了《侯岭街道创建“五星”支部创建规划》及《重点任务分解清单》,明确了具体工作措施、牵头领导、主责部门和配合单位,实现挂图作战、挂责问效、上下协调、各司其职,切实把“五星”支部创建工作做实、做细。

下定决心,打造产业兴旺村。以“乡村旅游”为理念,挖掘“子罕拒玉”等文化遗存,保留天然矿坑,投资1300余万元建成集观光游览、户外拓展、花卉科普为一体的柏山矿坑遗址公园。张井村挖掘古井文化,建设“古井一条街”,乡村振兴的同时,各村产业发展逐步提升。为此,该街道结合实际,制定下发了《关于支持农业产业发展的意见》,力促乡村产业兴旺发展。“五星”支部创建工作的开展,促使街道立下决心,持续打造以柏山、张井、菜园、任湖、施庄、高楼为中心的优势特色农业产业集群,促进农村一二三产业融合发展,决心建成高标准农田4万亩,实现旱能浇、涝能排、田成网、树成林。新建绿

色蔬菜、中草药种植高科技农业示范园3个,促进农民就地就近就业创业。

保持恒心,打造生态宜居村。按照商丘市农村人居环境集中整治行动工作要求,近年来,该街道把人居环境集中整治作为最大的民生工程来抓,紧紧围绕永城市委、市政府的工作部署,坚持农村人居环境“六治”,让美丽乡村“亮起来”“美起来”“绿起来”,实现了人居环境大变化、村容村貌大提升。下一步,该街道结合“五星”支部创建,将持续加大环境整治力度,下发整治评比方案,明确评分标准,对21个村存在的问题列出清单、提出整改措施、明确整改时限,按照“三无一眼净”、治理“六乱”、开展“六清”、“亮起来”“美起来”“绿起来”等工作要求,扎实推进农村人居环境集中整治专项行动,让乡村更宜居,群众生活更绚丽。

坚定信心,打造平安法治村。立足当前正在开展的“三零”创建、信访稳定、安全生产等工作,做到动态排查精准,结合重点时节、重点时段,充分发挥党员联户的作用,针对六类矛盾纠纷,切实做到底数清、情况明。多元化解消除隐患,依托部门合力,对排查出的各类矛盾链条化处理,把“四防范”“三加强”工作做实做细。同时,加快推进各村“视频监控+网格化”社会治理智能化建设,打造“平安法治村”。

处处用心,打造文明幸福村。积极发挥各村党群服务中心阵地作用,文明幸福村建设开展得如火如荼,坚持乡风革命,常抓不懈,树立典型,倡导新

风,每年街道、各村拿出大量资金对好婆婆、好媳妇、好妯娌、美德少年、十星级文明户等突出典型代表进行表彰,弘扬传统美德,涌现了高楼村、菜园村等省市文明村示范点。结合“五星”支部创建,该街道将持续开展文明幸福村评比活动,积极开展社会公德、家庭美德教育,培育良好的思想道德品质和文明社会风尚,扎实推动实现乡风文明建设的常态化、长效化。截至目前,侯岭街道通过夯实责任,精细实施,各工作专班每日深入各村实地督导“五星”支部创建工作,对标对表重点任务和各项指标要求进行查漏补缺,确保街道创建工作干在实处、走在前列,已形成各支部大干快上、你追我赶、争先晋位的良好局面。



侯岭街道柏山村环境美、景色如画。杜康摄

整治人居环境 建设美丽乡村

演集街道

改善人居环境 建设美丽乡村

本报讯(记者 袁国家 通讯员 何燕子)近日,永城市演集街道多措并举,着力改善乡村面貌,持续优化农村人居环境,不断提升宜居宜游宜业建设水平,提高群众幸福指数。

压实责任,强化组织领导。该街道将人居环境整治工作作为乡村振兴的强劲抓手,组织召开会议,多次研究部署,细化责任分工,落实分包责任,做到人员、责任、经费“三到位”。建立街道、管区、村、组、群众五级网格人居环境治理体系,实行班子成员包村、包村干部包重要路段、村“两委”干部包重点区域的工作机制,确保任务清楚、责任明确、推进有力,形成一级抓一级,层层抓落实的工作格局。

聚力落实,扎实推进整改。该街道以村容村貌提升为重点,逢乱必治、凡违必拆,全面清除门前屋后、背街小巷堆物、杂草等。开展农村“厕所革命”治理行动、农村垃圾治理行动、农村污水治理行动、自建房整治行动、村容村貌提升行动等,集中力量攻克群众身边的突出环境问题,打造村容优美、家家整洁、生态宜居、乡风文明的美丽乡村新图景。

芒山镇

争创“五星”支部 提升人居环境

本报讯(记者 袁国家 通讯员 魏倩)近期,永城市芒山镇强化党建引领作用,积极推动“五星”支部创建与农村人居环境整治提升工作深度融合,将这场“夏季攻势”干成一项聚民心、顺民意、改民生的民心工程。

全员上阵重引领。明确党委政府第一责任、村党组织直接责任,通过出动宣传车、召开专题会等方式,压紧压实包村干部、村干部、党员、网格长责任。党员干部、共青团员、返乡大学生、人民教师、退休干部发挥模范带头作用,主动承担道路、坑塘、沟渠等整治任务。

全域推进重延伸。锚定“六乱”,立足“六清”,盯紧“四园一场”,整治提升工作向各村背街小巷、门前屋后、居民院落延伸。全镇清理秸秆杂草垃圾80余吨,清理破旧房屋4处,整治乱搭乱建5处,集中清理“六大堆”40余处。

全面整改重提升。该镇成立督查组,对各村履职尽责、整治进展、机械出动、人员参与、整治效果等进行全面督查,发现问题随时通报,确保人居环境集中整治彻底、深入、全面。

永城市园林绿化环境卫生中心

多措并举提升城区环境卫生质量

本报讯(记者 袁国家 通讯员 刘丹)冲刷路面、清理垃圾、擦拭垃圾桶……自市容市貌大提升“百日行动”开展以来,永城市园林绿化环境卫生中心将任务细化到具体人员,对存在的问题举一反三,尽快整改抓落实,不断提高精细化清扫水平,高标准做好城市环境质量提升。

为进一步提升城市环境卫生精细化管理水平,推进市容市貌大提升“百日行动”常态化,该中心严格落实“以克论净、双五标准”,全面开展城区道路清扫、路面冲洗行动,全面提升道路净化标准。按照城区道路分布,有计划逐步推进,重点针对城市道路、护栏、辅道、导流岛、停车位、人行道板等进行清扫、清洁,切实做到一清到底、路见本色。同时,提高作业标准,加大清扫力度,延长作业时间,发扬不怕苦、不怕累的园林精神,路段卫生划分到人,把工作落实到位。

为进一步净化街面垃圾收集设施,该中心对辖区内多次通知后仍存在乱摆乱放、乱写乱画、规格不一的沿街门店垃圾桶进行了集中清理。下一步,将持续加强区域内垃圾收集设施的检查,督促协调沿街门店对垃圾桶进行日常清理,有序摆放,营造整洁的城市环境。

为保障降雨天气城区市容环境干净整洁,该中心环卫工人冒雨前行、“借雨冲刷”。环卫工结合雨情,及时清扫被雨水冲刷、紧粘在路面上、不易清理的泥沙、落叶、纸屑等,利用雨水对沿街果皮箱、垃圾桶进行擦拭;对低洼路段的积水淤泥进行清除;对下水井周边垃圾随时清理,防止堵塞;合理调度园林养护人员,积极开展公园广场雨后清理和恢复工作,对受损的树木进行扶正、清枝,对有倒伏隐患的树木进行固定,对工作中留下的断枝、落叶进行及时清扫,消除安全隐患,确保道路通行顺畅。

为更好地完成此次市容市貌大提升“百日行动”,该中心全体动员,严肃纪律,车辆与环卫工严密配合,从护栏、路面、辅道、人行道板层层递进、层层清理,严查每条道路和每个死角。严格按照“百日行动”要求,仔细检查,不存侥幸,以高标准的道路卫生落实好市容市貌大提升“百日行动”各项工作要求。



执手礼

中华执手礼,表示合作、尊重、相爱、心安、祝福、感恩
从今至余,愿做先贤圣人执礼,以爱相待



汉宫喜堂



近期,永城市芒山旅游区打造沉浸式汉文化演绎体验项目《汉宫喜堂》,以芒山汉礼仪文化为依托,以西汉梁王刘武的大婚为主线,真实还原了汉代历史人物、街市、美食等,辅之以乐器演奏、杂耍表演、互动游戏等内容,重现了西汉梁王刘武大婚时的华美盛景。 本报融媒体记者 袁国家 摄

简讯快报

陈集镇

紧盯薄弱环节 抓实防汛举措

本报讯(记者 袁国家 通讯员 王蕾)连日来,永城市陈集镇迅速安排部署,紧盯隐患点和易涝点,落实落细防范措施,全力以赴做好防汛工作。

闻“汛”而动,提前排查隐患。严格落实24小时值班和领导带班制度,主要领导带队深入一线,依托镇、村、组五级网格化管理机制,全面梳理排查各村尤其是采煤沉陷区用电、道路、危房等存在的安全隐患,做到村不漏组、组不漏户,对排查出的安全隐患即发现即消除。截至目前,该镇出动机械20余台,疏通沟渠河道100余处,清理雨水机井20余个,确保雨天道路排水畅通。

以雨为令,迅速下沉指导。落实领导包保制度,班子成员带队下沉到包保管区、村,指导开展防汛工作,对重点区域安排专人进行24小时值守,多渠道实时传递汛情信息。同时,全镇扎实做好防汛物资储备,配备防汛应急救援装备,并做好物资的专人保管及使用记录工作。

以人为本,转移重点人群。针对雨量不断增大的情况,该镇迅速启动防汛转移安置预案,镇村干部逐户敲门,做好人员转移安置,将人员有序转移至临时安置点。

黄口镇

实地排查汛情 做好应急处置

本报讯(记者 袁国家 通讯员 杜美玉)为有效应对极端天气,保障人民群众生命财产安全,近日,永城市黄口镇组织全体党员干部深入一线,扎实做好安全隐患大排查,切实抓好防汛工作。

实地排查险情,保障群众安全。该镇隐患排查组联合安全监管人员,对辖区内河道、学校及周边环境进行实地查看,并现场听取各负责人汇报,对存在隐患部位进行重点排查,发现问题整治到位,确保群众生命财产安全。

严明防汛纪律,做好应急处置。全面落实汛期各项应急措施,做好“防汛、抢险、救灾”的充分准备,严格落实防汛工作责任制和24小时值班制,要求防汛值班人员及时掌握气象、汛情等信息,确保接到险情命令,能最短时间及时有效应对,一旦发现问题,第一时间预警、第一时间响应、第一时间化解。

公告

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对民权县新农贸市场置业有限公司所提交的“新农汇、农贸城”项目【河南省商丘市民权县迎宾大道南段东侧、富民三路南段西侧】,申请办理商品房预(销)售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围:27#、29#、30#、61#、62#、63#、63A#、3#楼。预售许可证号:(民权县住建局)商房预(销)售证第肆伍拾捌号。

特此公告

民权县住房和城乡建设局
2022年7月11日

永城市城市管理局

加大整治力度 改善城市环境

本报讯(记者 袁国家 通讯员 刘丹)自市容市貌大提升“百日行动”启动以来,永城市城市管理局高度重视,紧盯目标任务,细化责任清单,绘好“作战图”,强化目标意识、时间意识、质量意识,在思想上紧起来,在行动上快起来,以过硬的措施全面完成任务。

该局全体干部职工发扬“听党指挥、勇毅前行、温情服务、善战必胜”的精神,坚持“横到边、纵到底、全覆盖”的工作原则,对城区橱窗广告、乱贴乱建、占压停车公共资源、悬挂条

幅、店外经营等开展拉网式排查,针对巡查发现的问题及时制止,与当事人充分沟通,讲明相关法律法规,督促他们自觉改正。为更好地解决群众反映的问题,该局以建立的123个五级网格为载体,将关于市容市貌整治工作动态、举报电话等信息及时传达给每一位商户,拓宽群众举报渠道,提高工作效率,营造商户支持“百日行动”的良好氛围。针对市民举报的问题,执法人员第一时间赶到现场调查核实,切实维护良好的市容环境。开展“随手拍一拍、城市

靓起来”行动,市民通过“永城市城市管理局”微信公众号,将发现的问题第一时间拍照上传,永城市城市管理局及时对问题进行处理,解决大家的烦心事、揪心事和闹心事。

下一步,该局将进一步发挥五级网格群的作用,进一步动员广大市民参与到市容市貌大提升百日行动中,坚持强治理与长监管相结合、坚持优服务与建队伍相结合,全面推进市容市貌大提升“百日行动”向纵深发展,打造更加优美整洁有序的城市环境。